
Шандор Егереши: Војводина треба да има своју полицију
понедељак, 12 март 2012 11:00

Нови Сад - Председник војвођанског парламента Шандор Егереши изјавио је да после
избора мора да се реши питање финансирања и формирања војвођанске полиције.

  

Он је за Дневник рекао да је потребна реализације уставних ингеренција Војводине.

  

Егереши је оценио и да Војводина, односно "јачање њене политичке и економске
самосталности не смеју да буду баук-теме, већ да Србија Војводину треба да препозна
као своју предност у процесу демократизације друштва, али и даљим корацима на путу
ка Европској унији".

  

"Имам утисак да је углед Војводине већи у Европи него у Србији. Морамо разбити
предрасуде које владају код нас о некаквом војвођанском сеператизму. То су глупости!
Србија мора да схвати да је јака Војводина њена предност у европским интеграцијама, а
не проблем као што се то представља у неким круговима увек кад се постави питање
ингеренција Покрајине", рекао је Егереши.

  

Он је додао да се у кризи често скреће пажња на Војводину и "наводне сепаратистичке
тежње".

  

"Као да се не жели схватити да ће Србији бити добро једино ако и Војводини буде добро
и да заједнички морамо градити наш европски имиџ и уводити европске стандарде. И
наша централна власт треба подржати имиџ који је у Европи изградила Војводина, а не
да се стално измишља сепаратизам", рекао је председник војвођанске скупштине.
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Егереши је рекао да се Војводини мора омогућити унутрашња самосталност, пре свега у
економском погледу.

  

"Та самосталност треба да укључи и законодавну, извршну и делом судску власт, али и
то да Војводина има своју полицију. Е, кад се то помене, онда следи бурна полемика и
напади на Војводину. Али, зашто? Па, у свим демократским земљама и регије и локалне
самоуправе имају своју полицију. Војвођанска полиција која је постојала пре 30 година
била је успешна и имала је углед. И да ли неко сад тврди да је постојање те војвођанске
полиције тад утицало на распад СФРЈ? Толико су апсурдни ти страхови од Војводине",
додао је он.
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